

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕЛА ПАЛАНКА, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI БРОЈ 2226



До 11.07.2005.год. одржано је седам седница СО.

Коалицију чине СРС, СПС, Нова Србија и један одборник из групе грађана.

Од одлука које су донете, четири су од капиталне важности за белу Паланку:

1. Пречистач за отпадне воде
2. Реконструкција водоводне мреже
3. Изградња новог базена за водоснабдевање
4. Реконструкција путева (асфалтирање)

у граду

Оптерећење у функцији Органа управе чини то што су наслеђени дугови од претходне власти (ДОС), привремених органа у три наврата, од 62.000.000 динара, што је укупан буџет на годишњем нивоу.

Договори и протоколи са коалиционим партнерима се не спроводе на начин и брзином којом би требало, тако да смо успорени у реализацији програма који имамо.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Наша настојања да се стање у буџету побољша базирају се на два програма и то:

1. експлоатација камена (каменолом) и
2. експлоатација воде (регионални водовод Љубераћа-Ниш)

У току су преговори за реализацију нових систематизација радних места у Органу управе, Дирекцији за изградњу, КИЦ-у, Народној библиотеци и ПУ „Драгица Лаловић”, где ће извршан број радника остати без посла, јер су запошљавани стихијски и без поштовања постојећих систематизација.

СРС највише пажње посвећује тимском раду, а сви појединци се стављају у функцију странке а на добробит грађана Беле Паланке.

Најбољи пример за то су две установе где су в.д. директори чланови СРС, КИЦ и обданиште.

Ове две установе могу служити за пример свима како се управља јавним установама, јер су трошкови смањени, а рационализацијом потрошње набављена су нова средства за рад.

БЕЛА ПАЛАНКА ОВОГ ЛЕТА У ЗНАКУ КУЛТУРЕ

У Белој Паланци дуги низ година о свим културним дешавањима брине Културно – информативни центар, у оквиру кога се од недавно налази и Радио „Бела Паланка”. Марта ове године СО Бела Паланка за ВД директора Културно – информативног центра именовала је Зорана Деспотовића дипломираног педагога физичке културе. Деспотовић је од 1983. године радник ове установе и дугогодишњи члан ОО Српске радикалне странке у Белој Паланци.

Културно – информативни центар последњих пар година се налазио у веома тешкој материјалној ситуацији. Застарела опрема више није могла ни да се употребљава и била су неопходна улагања у поправку старе и набавку нове техничке опреме. Уз подршку сарадника, директор Културно – информативног центра је успео да набави нову опрему, а стару оспособи за коришћење.

Једна од најбитнијих манифестација коју годинама уназад организује Културно – информативни центар у Белој Паланци је Фестивал уметничке игре младих Србије, „Дани игре”. Овај фестивал има традицију дугу 20 годна, а ове године је, од 3. до 5. јуна, по двадесетпрви пут организован у Белој Паланци. 1978. године у Белој Паланци је одржана прва Општинска смотра модерног балета. Интересовање младих за овај вид уметничког изражавања повећавао се из године у годину, како у општини, тако и у Републици. 1985. овај фестивал прераста у републички и добија назив Смотра модерног балета Србије „СМОБС”. Ова манифестација од Смотре модерног балета Србије 1995. године прераста у фестивал уметничке игре младих Србије „Дани игре” и добија ново обележје, статуу фестивала. На досадашњих двадесет фестивала узело је учешће близу 500 група, са око 4.500 учесника из целе Србије. На овогодишњем 21. фестивалу учествовало је 25 група из 11 градова Србије: Параћина, Пожаревца, Петровца на Млави, Костолца, Пирота, Зајечара, Чачка, Лазаревца, Обреновца, Уба и Беле Паланке. „Бела Паланка ова три дана дише пуним плућима, а ви сте домаћини код којих је увек лепо вратити се” – рекла је у једној од емисија радија „Бела Паланка”, Маја Скендеровић кореографкиња из Пожаревца, која 21



годину долази у Белу Паланку на овај фестивал, прво као балерина а сада као кореограф и вођа групе.

Свеукупни победник 21-ог фестивала „Дани игре” у Белој Паланци и добитник златне плакете Савеза аматера Србије био је балетски студио „Амадеус” из Пожаревца. Организатори овог фестивала били су Културно – информативни центар из Беле Паланке и Савез аматера Србије, а под покровитељством Министарства културе и спорта републике Србије.

У току јула месеца Културно – информативни центар је организовао многобројне изложбе афирмисаних и неафирмисаних уметника из Беле Паланке и других градова Србије. Изложбе је посећивао велики број белопаланачана и људи који током летњих месеци бораве у Белој Паланци.

У оквиру Културно – информативног центра ради неколико аматерских секција, међу којима је школа класичне гитаре коју води професор Миливоје Ристић. Ученици ове школе су на разним националним и интернационалним такмичењима освајали бројне награде и признања. На отварањима поменутих изложби били су стални учесници. Културно – информативни центар је у сарадњи са школом класичне гитаре приредио несвакидашњи концерт класичне гитаре на коме су учествовали професор Цем Туроз, редовни професор гитаре на факултету Харвард у САД, и Урош Дојчиновић наш тренутно најпознатији гитариста и композитор.

Школа модерног балета има дугу традицију у Белој паланци, и развијала се упоредо са фестивалом „Дани игре”. Ова секција је поред учествовања на поменутом фестивалу, учествовала и на многим фестивалима и манифестацијама како у земљи тако и у иностранству.

Фолклорна секција је такође нешто чиме се Културно – информативни центар може похвалити. Ова секција окуља велики број деце која својим залагањем настоје да очувају старе народне игре белопаланачког краја и целе Србије. Ове године маја месеца фолклорна група при Културно – информативном центру је учествовала на међународном фестивалу фолклорних игара у граду Пefкохори у Грчкој.

Радио „Бела Паланка” је, крајем јула месеца ове године, из старих просторија које нису биле у склопу Културно – информативног центра, прешао у нове, модерније просторије које се налазе у самој згради КИЦ. Овим пресељењем рад Радија је у многоме побољшан. Уз подршку општинског руководства директор КИЦ-а је успео да обезбеди куповину радиотелевизијског линка, који сада омогућава већу покривеност територије сигналом Радија „Бела Паланка”. Програм радија је претежно музичко-информативни уз емисије које се баве локалним проблемима. Према речима Деспотовића, директора КИЦ-а, у плану је отварање локалне телевизије, која би свој програм емитовала преко кабловске телевизије у Белој Паланци. Просторије кабловске телевизије „Поглед” из Ниша налазе се у згради КИЦ, непосредно поред просторија радија. У току је израда пројекта локалне телевизије која ће у неко догледно време почети са емитовањем експерименталног програма – каже Деспотовић.

Као и сваке године, КИЦ и општина Бела Паланка организовали су, током августа месеца, културно – спортско лето у Белој Паланци. Ове године културно – спортско лето је на иницијативу КИЦ организовано на нов и модернији начин. „Август у улици културе” је назив за нов културни садржај који је овог лета реализован у Белој Паланци. „Замисао је да се сва културна дешавања лоцирају у центру Беле Паланке, како би култура била доступна широј јавности. Окупљени смо младе таленте, ученике и студенте уметничких школа и академија, да сликају на улици. То је био начин да афирмишемо њихов рад и дамо простора култури која је запостављена пред проблемима свакодневнице” – каже Деспотовић.

Слике које су настале током „Улице сликаре” и „Улице графита” изложене су галерији КИЦ. „Август у улици културе” пропратиле су телвизијске станице из суседних градова.

„Поред тешке материјалне ситуације у којој се налази општина Бела Паланка и КИЦ, успели смо да са скромним финансијским средствима покажемо нове и очувамо традиционалне културне вредности у Белој Паланци, и да овај град овог лета буде у знаку културе” – рекао је Деспотовић.

ИЗВЕШТАЈ

о стању у Предшколској установи „Драгица Лаловић” у Белој Паланци

Српска радикална странка је у договору са коалиционим партнером СПС-ом добила место директора у Предшколској установи „Драгица Лаловић” и на то место је постављен наш члан дипл.инг. Ивица Васић. Изабран је на седници Управног одбора 7.04.2005. године. Први проблем на који смо наишли, био је да предходни в.д. директор није хтео да преда печат и кључеве просторија, па је примопредајна комисија била принуђена да под претњом принудног извршења дође до њих. Следећи фрапантан податак је био да у Установи до тога дана није постојала књиговодствена евиденција, односно од 01.01.2005. године до 7. 4. 2005. године ниједан рачун није књижен. Стање у благајни иако су уплате на рачун биле свакодневне. Новац из благајне је издаван за позајмице, службена путовања, за куповину бензина и свега и свачега. Бивши в.д. директор је у току 2004. године до 7. 4. 2005. године као позајмице и аконтације за службена путовања од благајне подигао око 150.000 дин., а да то до нашег преузимања Установе, није оправдао. До валидних података смо могли да дођемо тек 18. 5. 2005. год., када је шеф књиговодства завршио сва књижења, односно 37 дана после ступања на дужност новог в.д. директора. Због ових ствари је и покренут дисциплински поступак против бившег в.д. директора Јовановић Милана и шефа рачуноводства Поповић Предрага, и в.д. директор им је изрекао меру престанка радног односа због тежих повреда радне обавезе. Остали радници који су узимали позајмице (без одлука), а које су датирале још из прошле године, добили су налог да из текућих примања изврше надокнаду Установи у што краћем року. Морамо да напоменемо, да су у то време долазили



енормни телефонски рачуни, од по неколико десетина хиљада динара, и да су они сада сведени на 300-500 динара. Из листинга који смо узели у Телекому, види се да је било телефонског иживљавања на рачун Установе. Рачуни за електричну енергију су такође били енормни (око 80 – 100.000 динара), а рационалном потрошњом и контролом су сведени у неку нормалу (20 – 30.000 дин.). Рачуни за воду су такође били претерано високи, а то из разлога што одговорни људи у Установи нису нашли за сходно да промене водомер, који је извесно био у квару, тако да су из „Комниса” испостављени рачуни за паушалну потрошњу од 130 м³ по месецу, што је одприлике, 4 до 5 пута више од реалне потрошње Установе. Сада су и ти рачуни смањени, а из сопствених извора смо платили извршење према „Комнису” у износу од 220.000 динара, које датира још из 2003. године. Залихе хране у Установи нису постојале, а храна је узимана малтене тамо где би им се дозволила вересија, јер на рачунима није било пара да би се то измирило.

Тренутно стање у Установи је следеће:

Залихе хране обезбеђене за око 2 месеца, купљена нова опрема за раднике (мантили, кецеље, радна одела, кломпе, ципеле) од фирме „Оптима” у вредности од 38.900 дин., купљени нови теписи за собе у којима борава деца, у вредности од 47.300 дин., изми-

рена сва дуговања за преузету робу и услуге, извршена дезинсекција и дератизација оба објекта, извршено чишћење и кречење оба објекта, за шта је потрошено само око 30.000 динара, што је у односу на око 150.000 колико је плаћено изводиоцима тога посла у предходном периоду, изузетно смањење. Исплата личних доходака је редовна. Уведене су књиге евиденције долазака и одлазака с посла, што је условило одређену озбиљност и поштовање радног времена, а и обрачун зарада се врши на основу времена проведеног на послу. Извршена је боља наплата дуговања за боравак деце у Установи. За протеклих 4 месеца смо исплатили обавезе у вредности од око 1.000.000 динара, све из сопствених извора.

Из свега наведеног, мислимо да смо ову Установу привели намени, односно да смо обезбедили солидне услове за боравак наше деце у њој, а да смо све оно што је негативно утицало на то, елиминисали. Надамо се да ћете препознати бољитак у свему што смо учинили и да ћете нам помоћи својим предлозима и сугестијама да буде још боље.

**ОПШТИНСКИ ОДБОР
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ**

- Оснивач и издавач: др Војислав Шешел
- Главни и одговорни уредник: Елена Божић – Талијан
- Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан
- Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године
 - Тираж: 1500 примерака
 - Општински одбор Српске радикалне странке Бела паланка